TAUSHETSPLIKTERKLÆRING

Jeg erklærer herved å bevare taushet om alle personopplysninger jeg blir kjent med i forbindelse med utførelse av arbeid for «organisasjon» i henhold til følgende taushetsplikterklæring:

I forbindelse med utførelse av organisasjonsarbeid for «organisasjon» vil den tillitsvalgte kunne få tilgang til informasjon som vedrører «organisasjon»s medlemmer/kunder, nåværende og tidligere ansatte, samt ansatte hos kunder, brukere og øvrige forbindelser. Denne type opplysninger skal anses som konfidensiell informasjon. Konfidensiell informasjon inkluderer, men er ikke begrenset til, personopplysninger og andre opplysninger om noens personlige forhold. Den ansatte er forpliktet til å bevare taushet om denne type opplysninger. 
	
Taushetsplikten gjelder eksternt overfor medlemmer/kunder, konkurrenter, rekrutteringsfirmaer og andre, samt internt overfor andre tillitsvalgte uten legitimt behov for å kjenne informasjonens innhold. Taushetsplikten gjelder dog ikke opplysninger som ved nødvendighet må avgis i forbindelse med utførelsen av den tillitsvalgte plikter under arbeidsforholdet.

Taushetsplikten gjelder uten hensyn til om den tillitsvalgte blir kjent med informasjonen muntlig eller via dokumenter. Dette gjelder også uavhengig av hvorledes informasjonen er lagret. Den tillitsvalgte kan heller ikke selv benytte slik informasjon til andre formål enn i «Organisasjonen»s tjeneste.

Informasjon som i henhold til lov, rettslig beslutning eller annen offentlig myndighet med hjemmel kan utleveres, er ikke å anse som konfidensiell informasjon. 

Taushetsplikten gjelder både i tidsrommet en er tillitsvalgt og etter at tillitsforholdet er opphørt. 
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